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Beszél Ön a szív nyelvén?
Számomra érdekes párbeszéd mondatait őrzöm emlékezetemben. 

Felhívtak egy nyelviskolából képzést ajánlva, hogy tanuljak náluk ide-
gen nyelvet. A válaszom meghökkentette a telefonálót: Köszönöm a 
tájékoztatást, zsiráf nyelvet tanulok. Szeretne Ön beszélni zsiráful?

Egyházközségünkben (Rákosszentmihály-Sashalmi Evangélikus 
Egyházközség) 4 éve teret, lehetőséget biztosítunk az empátia egyik 
nyelvének elsajátításához. Bekapcsolódtak óvodák, iskolák, család-
segítő. 2007/2008-as tanévben megajándékoztuk oktatási intézmé-
nyeinket (XVI. ker.) A szavak ablakok vagy falak című könyvvel – e 
témában – Dr. Marshall B. Rosenbergtől.  

2008. szeptemberétől 17 pedagógus jelentkezett ajándékba fel-
kínált akkreditált képzésre gyülekezetünkbe, amit a SEAL Hungary 
Nemzetközi Interdiszciplináris Alapítvány és az egyházközség vállalt 
anyagilag közösen.  A képzést Árvay István társtréner és a sorok író-
ja vezette. 2009. május 15-én volt az utolsó alkalom, ahol részt vett 
Kratofil Zita önkormányzati képviselő és Medve Lajos gyülekezeti fel-
ügyelő. A jó hír is hír.

A kertvárosi Varjú Vilmos Olim-
piai Baráti Kör május 14-én tar-
totta idei ötödik rendezvényét. A 
Szent-Györgyi Albert Általános 
Iskola Kertvárosi Olimpikonok-
ról elnevezett Emlékcsarnoká-
ban a tornászok, a röplabdások, 
a rallyversenyzők és a birkózók 
után ezúttal Novotny Zoltán sze-
mélyében egy sportriporter volt 
a baráti kör vendége. A szerve-
zők azonban az érdekesnek tű-
nő beszélgetést még egy másik, 
rendhagyó eseménnyel is meg-
spékelték. A rendezvény előtt 
egy órával ugyanis Zsinka László 
nemzetközi mester, a helyi MLTC 
első osztályú sakkcsapatának a 
tagja játszott szimultánmérkőzést 
15 amatőr sakkozó ellen. A kerü-
let első szimultán sakkesemé-
nyén a túlerőben levő amatőrök 
mindössze 1,5 pontot szereztek 
az ismert sakkozó (és politikus) 
ellen. Az egyetlen győzelmet 
Szikszai János aratta, míg a dön-
tetlen Győri Imre nevéhez fűző-
dik. A másik 13 partiban Zsinka 
László diadalmaskodott.

Olimpiák magyar hangja Rákosszentmihályon

Novák Dezső kétszeres olimpiai 
bajnok labdarúgóval szembeta-
lálkozott. Az idén 69 esztendős 
sportriporter legendás közvetítői 
múlttal rendelkezik. 1963-ban 
ugyan az ELTE-n magyar-törté-
nelem szakos tanári diplomát 
szerzett, de aztán mégsem a ka-
tedra, hanem egy rádiómikrofon 
mögött találta magát. A kiváló 
orgánummal rendelkező, nagy 
intelligenciájú szakember előbb 
bemondóként kezdte a pályafu-
tását, majd hamar átkerült sport-
osztályra. Negyvenéves rádiós 
karrierje során vezette a sportosz-
tályt, majd sportszerkesztőséget 
1996-2002 között pedig a Petőfi
Rádió főszerkesztőjeként dol-
gozott. Munkája mellett számos 
hazai és nemzetközi szakmai 
tisztséget is betöltött, így többek 
között a Magyar Sportújságírók 
szervezetének elnöke, a MOB-
nak, a Nemzetközi Sportújságíró 
Szövetség Súlyemelő bizottsá-
gának, illetve a Magyar Olimpiai 
Akadémia Tanácsának a tagja is 

volt (van, amelyiknek jelenleg is 
tagja még). Tevékenységét több 
nívós díjjal például Rózsa Ferenc, 
Magyar Lajos, Teleki László díjjal 
ismerték már el.

Novotny Zoltán nem titkoltan a 
Pluhár István (30-as, 40-es évek), 
Szepesi György (50-es, 60-as 
évek) rádiós vonulatba sorolja 
magát. Éppen ezért a Magyar 
Rádió átszervezését követően 
inkább a háttérbe vonult. A rádió 
főmunkatársaként azóta gyakor-
latilag szabadúszóként dolgozik. 
Így volt tagja a pekingi olimpiáról 

közvetítő magyar rádiós csapat-
nak is. A 2008-as nyári játéko-
kon abban a szerencsében volt 
része, hogy mindhárom magyar 
aranyérmet (Vajda Attila, Kovács 
Katalin – Janics Natasa páros és 
a vízilabda válogatott diadalát) 
ő közvetíthette. Novotny Zoltán 
pályafutása során összesen 11 
olimpián vett részt, és 16 magyar 
diadalról számolhatott be az éte-
ren keresztül.

Volt tehát honnan merítenie, 
amikor a kertvárosi ankéton a 
közönség a magyar sporttörté-
nelem jeles pillanatairól kérdez-
te. A népszerű sportriporter, aki 
Vitray Tamás és Héder Barna 
után a sportújságírók közül har-
madikként vett részt a kertvárosi 
sportfórumon, a jól ismert rádiós 
hangján mesélt a szakma rejtel-
meiről, a külföldi sportközvetíté-
sek kulisszatitkairól, a kedvenc 
sportolóiról, az időközben eltűnt 
kollégáiról és a rádió jövőjéről.

A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti 
Kör következő, június 11-i rendez-
vényén a vízilabdázók lesznek a 
vendégek. A szervezők ígérete 
szerint a sportág több kitűnősé-
ge is megtiszteli majd a rendez-
vényt. (M)

Novotny Zoltán érdeklődve 
figyelte az eseményt, és ugyan-
ilyen érdeklődéssel tekintette 
meg az emlékcsarnok falán elhe-
lyezett kertvárosi sportképeket. 
A legnagyobb örömöt azonban 
az jelentette a számára, amikor 

Birkózók  
a XVI. kerületi 

szakrendelőben
Május 15-én került sor a ma-

gyar birkózószövetség közgyű-
lésére, s ezen jelentették be, 
hogy együttműködési megálla-
podást kötöttek a XVI. kerületi 
Szakrendelővel. A rendelő közis-
mert orvosa, Dr. Mensch Henrik 
nőgyógyász egyszemélyben a 
birkózók sportorvosa is, s mint 
ilyen, korábban is közreműködött 
abban, hogy egyes birkozók ellá-
tását itt végezzék a kerületi szak-
rendelőben. (Ebben közrejátszott 
az is, hogy a Sportkórházban 
uralkodó állapotok miatt a spor-
tolók nem szívesen jártak oda sé-
rüléseikkel.) Ez a kapcsolat került 
most intézményes keretek közé, 
a szövetség közgyűlésén a tag-
sággal ismertették a megállapo-
dás részleteit, s azt jóvá is hagy-
ták. A dolog tulajdonképpen akár 
formalitásnak is tűnhet, hiszen 
a szabad orvosválasztás követ-
keztében bárki igénybe veheti a 
XVI. kerületi Szakrendelőt, de az 
előjegyzések rendszerének kö-
szönhetően a sérült sportolók a 
szükséges kezeléseket gyakor-
latilag várakozás nélkül kapják 
meg. Nagy forgalmat a birkózók 
nem jelentenek, nem növelik a 
várakozási időt, a szakrendelő-
nek pedig szakmai elismerést 
jelent, hogy a szövetség ezt az 
intézményt választotta szakmai 
partnerként.
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Biztosító felé ügyintézés

A zsiráf nyelv onnan kapta a nevét, hogy a szárazföldi állatok kö-
zül a zsiráfnak a legnagyobb a szíve. Ez a kommunikáció szívtől szí-
vig hat, egymás életét gazdagítja, elfogadva magunkat és a másikat. 
Megkeresi az érzéseket, szükségleteket.

Lehet így is beszélni a szív nyelvén: – Fájdalom van bennem, sze-
retném kapcsolatunkat szeretetben, biztonságban tudni. Hajlandó 
vagy ezért közösen tenni velem, hogy csatlakozzunk az öröm kör-
forgásához? A hétköznapi kommunikáció (sakál nyelv), így mondja: 
Veled semmit sem lehet megbeszélni… TE vagy az oka a boldogta-
lanságomnak!  

Négy éve látom az örömtől ragyogó, zsiráful beszélő embertársai-
mat, akik megtalálták az empátia nyelvét. 

Van egy álmom. Minél többen megtalálják szívük mélyén rejlő sze-
retet nyelvét – ami bennünk él, csak elfelejtettük –, és növekedjen a 
harmóniában élő családok száma. Szeptembertől empátia nyelvét ta-
nuló csoportokat indítunk.

Jelentkezés: Börönte Márta lelkész, mentálhigiénés szakember 
Tel:  405-4877 (hétköznap de. 10-12 óráig)

A sakk sport, játék, tudomány, 
művészet egyszerre! Az iskolai 
sakkoktatásnak komoly tömeg-
bázisa van. A sakk a matematikai 
és a verbális képességre egy-
aránt pozitív hatással van. A kon-
centrációra nevelés a sakk egyik 
jelentős nevelő hatása. 

A Jókai Mór Általános Isko-
lában a szabadidő hasznos el-
töltése érdekében sakkszakkört 
indítottunk a gyerekek számára. 
Képzett sakkedző segítségével, 
játékra, tanulásra, és versenyzés-
re volt lehetőség az iskolában. A 
közelmúltban megrendezésre 
került egy háziverseny, amely 70 
tanuló részvételével zajlott le. A 
győztesek nevezhettek egy sakk 
kupára, melyet április 18-án tar-
tottak az iskolában. Jókai Mór 
– Sirály kupa sakkverseny lebo-
nyolítását 7 fordulós svájci rend-
szerben a Nemzetközi Sakk Szö-
vetség „rapid” szabályai szerint 
15-15 perces játék idővel folytat-
ták le. Több iskola részvételével 
30 tanuló és kísérőszülő mérhet-
te össze tudását. Családias jó 
hangulatban folyt a küzdelem, az 

Sakkversenyek a Jókai Mór Általános Iskolában

eredményhirdetést feszült izga-
lommal várták a résztvevők. 

Az első három helyezett kor-
csoportonként oklevél és érem 
jutalmakkal gazdagodott, de 
minden résztvevő kapott aján-
dékot. A Jókai Mór iskola tanu-
lói szép sikereket értek el. Kandil 
Ábrahám 3.b osztályos diák, aki 
korosztályában első helyen vég-
zett, valamint Dénes Csaba 6.a 
osztályos tanuló a harmadik he-
lyet szerezte meg. Az iskola több 

tanulója a sakk diákolimpián is 
részt vett. Szabó Barnabás har-
madik helyezést ért el a Losonczi 
Kupán. 

A különórás képzéseken az 
edző törekvése megismertetni a 
sakkjátékot, valamint biztosítania 
feltételeket azoknak a diákoknak, 
akik a játék által érzett örömért 
járnak az oktatásra. Hívunk és 
várunk minden érdeklődőt a to-
vábbiakban is.

Benyeda Tibor sakkedző

Az Ikarus pályán látták vendé-
gül a kerületi sportnap résztvevő-
it május 17-én. A kispályás foci-
mérkőzéseken az önkormányzat, 
a polgármesteri hivatal, az OTP 
és a Szakrendelő közös csapata, 
az Ikarus BSE szülői csapata és 
az általános iskolák tanárainak 
csapata mérte össze focitehetsé-
gét, a kiírás szerint összesen tíz 
mérkőzésen. A ragyogó, napos 
időben igen hangulatos muzsika 
hangjára zajlottak a mérkőzések 
kora délutánig, s az ismerősökből 
álló nézősereg is jól szórakozott 
(volt aki a színvonalas meccsek 
miatt a napon felejtette magát, s 
mire vége lett a körmérkőzések-
nek, alaposan le is égett).

A nemes vetélkedés eredmé-
nyeként első helyen a Tanárok 
csapata végzett, az Ikarus BSE 
szülői csapata második lett, har-
madik az OTP és a Szakrendelő 
közös csapata, negyedik a pol-
gármesteri hivatal, utolsónak az 
önkormányzat csapata bizonyult. 
A felajánlott különdíjakat Borovitz 

Tamás, az olimpiai gyűjteményé-
ről híres sportszakember adta át, 
a serlegeket és az okleveleket 
pedig Vámos Tibor nemzetközi 
játékvezető, aki egyben a Tán-
csics Mihály általános iskola és 
gimnázium igazgatója. Megjegy-
zendő, hogy a legtöbb (összesen 
kilenc) gólt Molnár István, a Bat-

JÖN A VASAS
Június 2-án, kedden 17 órai 

kezdettel a mátyásföldi MLTC 
vendége lesz a Vasas felnőtt 
NB I-es csapata, akik az MLTC 
BLASZ I-es csapatával játsza-
nak jótékony célú barátsá-
gos mérkőzést. A rendezvény 
díszvendége lesz Váradi Béla 
és Mészöly Kálmán. A mér-
kőzésre a felnőtt belépőjegy 
300 forintba kerül, a meccset 
14 év alattiak ingyen látogat-
hatják. Az összegyűlt pénzt a 
gyermeklabdarúgás támoga-
tására fordítják. Színvonalas, 
jó mérkőzés várható – tájé-
koztatta lapunkat Szép Ernő, 
az MLTC vezetője.

Győztek a tanárok

thyány Ilona Általános Iskola ta-
nára rúgta. Kiemelnénk még Dr. 
Schiszler Istvánt, a XVI. kerületi 
Szakrendelő igazgatóját, aki az 
önkormányzat csapatába is be-
szállt kiesegítőként, és sportos 
mozgásával általában kiemelke-
dett a mezőnyből (fenti képün-
kön narancssárga felsőben).

ASZFALTOZÁS
Kenguru Építõipari Kft.

Tel./Fax.: 403-1900
06-30-491-3626

Vállalkozunk:
aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig

3.500 Ft/m² + áfa

Útportalanítás mart aszfalttal
100 Ft/cm/m²

Házi Állatorvosi Szolgálat

Telefon: 06-30-94-15-033

Mikrochip beültetés,
útlevélkiállítás

vezetô állatorvos

– Háznál történô betegellátás, kis mûtétek

– Veszettség elleni és egyéb védôoltások

Dr. Lukács Zoltán

teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251

Mindszenty József bíboros a kommunista rendszerrel szembe-
ni ellenállás emblematikus személyisége, s mint ilyen, a polgári 
társadalomban méltó helyet érdemel. A Kovász Egyesület közre-
működésével létrejött Mindszenty Bizottság célja a bíboros köz-
téri bronzszobrának felállítása a XVI. kerületben (a szentmihályi 
templom előtti téren). Ennek érdekében szerveztek ismét ünne-
pi műsort a mátyásföldi katolikus templomban május 16-án, ahol 
mintegy másfél órás műsorban emlékeztek a bíboros életére. Ké-
pünkön Dr. Krajsovszky Gábor egyetemi tanár, Mindszenty-kuta-
tó, a bíborosról szóló könyv szerzője tart előadást.

Szobrot Mindszentynek


